

2022年11月18日

各 位

会 社 名 株式会社Liv-up
代表者名 代表取締役社長 内藤 雅之
(コード番号：2977 TOKYO PRO Market)
問合せ先 取締役管理部長 中谷 正雄
(TEL 03-5418-5100)

【訂正】「2022年9月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の一部訂正に関するお知らせ

2022年11月14日に公表しました「2022年9月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

訂正箇所は____線で示しております。

記

1. 訂正理由

「2022年9月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の公表後、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、訂正を行うものです。

2. 訂正箇所

添付資料8ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

(単位：千円)

	株主資本			非支配株主 持分	純資産合計
	資本金	利益剰余金	株主資本合計		
当期首残高	10,000	1,369,964	1,379,964	—	1,379,964
当期の変動額					
剰余金の配当	—	△ 12,000	△ 12,000	—	△ 12,000
親会社株主に帰属する 当期純利益	—	17,825	17,825	—	17,825
自己株式の消却	—	△ 766,543	△ 766,543	—	△ 766,543
株主資本以外の項目 の当期変動額（純額）	—	—	—	221,599	221,599
当期の変動額合計	—	△760,718	△ 760,718	221,599	△ 539,118
当期末残高	10,000	609,246	619,246	221,599	840,845

【訂正後】

(単位：千円)

	株主資本			非支配株主 持分	純資産合計
	資本金	利益剰余金	株主資本合計		
当期首残高	10,000	1,369,964	1,379,964	—	1,379,964
当期の変動額					
剰余金の配当	—	△ 12,000	△ 12,000	—	△ 12,000
親会社株主に帰属する 当期純利益	—	17,825	17,825	—	17,825
<u>合併による増減</u>	—	△ 766,543	△ 766,543	—	△ 766,543
株主資本以外の項目 の当期変動額（純額）	—	—	—	221,599	221,599
当期の変動額合計	—	△ 760,718	△ 760,718	221,599	△ 539,118
当期末残高	10,000	609,246	619,246	221,599	840,845

以 上